



Zpravodaj Obce Černá v Pošumaví

Další rok je opět za námi a blížící se Vánoce svědčí o tom, že zanedlouho uvítáme rok nový.

Často si klademe otázku, jaký asi bude a co nového nám přinese? Jaké změny nás čekají v zaměstnání, v osobním životě, ve společnosti nebo na politické scéně. Některé z těchto změn nebudeme moci ani sami ovlivnit, jiné budou na našem aktivním přičinění záviset. Ať už to budou změny k lepšímu či naopak, měli bychom si vždy uvědomit, co chceme my sami a co potřebujeme k tomu, abychom byli šťastnější a spokojenější. Říká se přece, že když něco opravdu moc chceme, tak se to většinou podaří. Ne vždy je tomu tak. Přesto si však myslím, že člověk, který opravdu chce, dokáže hodně. A pokud má kolem sebe dobré přátele či kolegy, dokáže mnoho.

Proto bych ráda Vám všem, vážení spoluobčané, přála v tom novém roce 2005, abyste měli štěstí na dobré přátele a potkávali jste se vždy jen s rozumnými a slušnými lidmi.

Jménem zastupitelstva Vám přeji, aby ty letošní Vánoce byly opravdu svátky klidu, pohody a vzájemného porozumění.

Dana Růžičková, Bc.

Usnesení z 20. zasedání zastupitelstva

Obce Černá v Pošumaví, konaného dne 3. 11. 2004

Zastupitelstvo Obce Černá v Pošumaví schvaluje:

1. Cena obvyklého nájemného za pozemek p. č. 203/31-ost.pl. v k.ú. Černá v Pošumaví o výměře 81 m², který je zastavěn stavbou prodejny ovoce a zeleniny, činí 30.000,- Kč ročně.

2. Cenu za vodné a stočné pro rok 2005 v následující výši:

	vodné	stočné	celkem
obyvatelstvo	19,96	19,57	39,53
ostatní	19,96	19,57	39,53

3. Odkoupení pozemku p. č. 239/9 - ttp v k.ú. Černá v Pošumaví o výměře 67 m² od p. Jana Záškovy za cenu 80,- Kč/1m².

4. Prodej pozemku p.č. 589/54 - ost. pl. v k.ú. Černá v Pošumaví o výměře 28 m² p. Hoborové za cenu 350,- Kč/m² a náklady s prodejem spojené.

5. Zveřejnění záměru odprodat část pozemku p.č. 12/1 v k.ú. Černá v Pošumaví.

6. Zveřejnění záměru odprodat část pozemku p.č. 451/1 v k.ú. Černá v Pošumaví.

7. Příspěvek na zařízení LDN Nemocnice Český Krumlov (stolky) ve výši 10.000,- Kč.

8. Záměr zpracovat Územní plán sídelních útvarů Obce Černá v Pošumaví.

9. Firmu Projektový ateliér Ing. arch. Jaroslav Daněk AD, České Budějovice jako zpracovatele Územního plánu obce Černá v Pošumaví.

10. Úplatný převod pozemků dle KN p.č. 407/1 a dle PK č. 205/2 a 201/1 v k.ú. Černá v Pošumaví z vlastnictví státu do vlastnictví obce Černá v Pošumaví.

11. Přílohu č. 1 k OZV č. 1/2003 - Řád pohřebiště - sazby pronájmu hrobových míst.

12. Pronájem bytu č. 14 v č.p. 36 v Černé v Pošumaví p. Ivetě Kasíkové.

13. Prodej části pozemku p. 395/3 o výměře 614 m² a 395/4 o výměře 62 m² v Bližné firmě D-Investing s.r.o. za cenu 70,- Kč/m² a náklady s prodejem spojené.

14. Prodej části pozemku p.č. 89/2 v k.ú. Černá v Pošumaví (zaplocená část) firmě Kohout Copany za cenu 150,- Kč/m² a náklady s prodejem spojené.

Zastupitelstvo Obce Černá v Pošumaví požaduje:

1. vydání majetkového prospěchu z bezdůvodného obohacení - užívání pozemku p.č. 203/31 v k.ú. Černá v Pošumaví bez právního důvodu za období dvou let zpětně. Výše požadovaného majetkového prospěchu za období dvou let činí 60.000,- Kč.

Zastupitelstvo Obce Černá v Pošumaví zamítá:

1. žádost paní Klementové na proplacení nákladů na zřízení etážového elektrického vytápění v bytě č. 1 v č.p. 17 v Černé v Pošumaví.

Zastupitelstvo Obce Černá v Pošumaví:

Trvá na úhradě všech dlužných částek za pronájem nemovitostí a nesouhlasí se snížením nájemného za rok 2004 na pronájem "Srubu Wanessa".

Prodej vánočních stromků z obecních lesů

Prodej vánočních stromků bude zahájen 16. 12. 2004

na dvoře Obecního úřadu v Černé v Pošumaví.

Ceny stromků: smrk od 70 Kč, jedle od 120 Kč.



Společenská rubrika

V měsíci listopadu oslavili svá životní jubilea
paní **Jana Musilová** a pan **Jaroslav Kasík**.

V prosinci oslaví své narozeniny
paní **Ingrid Cirhanová** a pan **František Valíček**.

Všem oslavencům přejeme hodně zdraví a osobní pohody.

Za SPOZ Věra Daňová

Vánoční zvonění

Před týdnem začal advent, čtyřtýdenní očekávání příchodu Mesiáše. I my jsme přivítali začátek adventu vánočním zvoněním a slavnostním rozsvícením vánočního stromu. Společně jsme si připomněli přípravu na sváteční vánoční čas, kdy zapálíme postupně svíce na vánočním věnci, na dveře pověsíme vítací vánoční věnec, nezapomeneme utnout třešňovou větévku - barborku. Podařilo se nám se na chvíli zastavit v tom každodenním kolotoči povinností. Děkujeme všem, kdo se setkání u vánočního stromu zúčastnili a navíc si přinesli zvonečky jako symbol znamení času života a radosti.

Přejeme Vám krásné a klidné vánoční svátky.

SPOZ Černá v Pošumaví

Zprávy ze školy

Žáci se už těší na vánoční prázdniny. Ze všeho nejvíce jsou zvědaví, zda najdou pod stromečkem vše, co si přáli. Než se rozejdeme na prázdniny, čeká nás ještě ve škole, školce a školní družině vánoční besídka. Jako každý rok, nezapomeneme ani na zvířátka a ustrojíme jim také stromeček. Během roku jsme se zúčastnili několika soutěží. Potěšilo nás, že jsme ve výtvarné soutěži byli oceněni a vyhráli jsme 10 nafukovacích skákacích míčů.

Internet v obecní knihovně

Od listopadu získala naše Obecní knihovna v rámci grantu od Ministerstva informatiky zdarma pevné připojení k internetu na období 3 let. Za symbolický poplatek 5 Kč na hodinu můžete v době otevření knihovny vyhledávat na internetu řadu užitečných informací.

Návštěvníci knihovny mohou využít internetových služeb v úterý od 15.30 do 19.00 hodin a poslední dvě soboty v měsíci od 08.00 do 11.30 hodin. V případě zvýšeného zájmu o služby v Obecní knihovně budou hodiny pro veřejnost rozšířeny.

Slovo duchovního

Vážení přátelé,

blíží se konec roku. Jako duchovní správce farnosti Vás chci i tímto pozdravit a oslovit několika myšlenkami.

V první řadě vyjadřuji vděčnost Vám všem, kteří jste v tomto roce jakýmkoli způsobem přispěli k chodu farnosti (úprava zeleně kolem fary a kostela, úklid a výzdoba kostela, finanční příspěvky na potřeby farnosti, spolupráce na organizaci pastoračních aktivit, ...) a také za každou pomoc, službu, radu nebo povzbuzení mně osobně.

Tímto Vás také všechny srdečně zvu na naši poutní slavnost, která se tentokrát uskuteční v sobotu 11. 12. v 11. hodin v našem kostele. Slavnostní bohoslužbu bude vést strahovský opat P. Michael Josef Pojezdný O. Praem. Při mši svaté bude zpívat také sbor Musica Viva.

Mám dále k Vám malou prosbu. Podobně jak se u nás prodávají a kupují poštovní známky z exotických zemí, tak také naše poštovní známky jdou na odbyt v těch vzdálených, zvláště chudých krajinách. Všeobecně platí, že jedna použitá poštovní známka má hodnotu jednoho krajíce chleba. Proto Vás prosím o spolupráci: nevyhazujte obálky a pohledy se známkami, ale známku nejlépe s 1 cm okrajem vystříhnete a nějakým způsobem mi to doručte (přes paní Frischovou nebo vhodit do krabičky v kostele).

Blíží se Vánoce. Zvu Vás na bohoslužby, které se v našem kostele uskuteční 24. 12. ve 22 hodin, 25. 12. a 26. 12. v 9.30 hodin.

K Vánočním svátkům Vám přeji prostou duši pastýřů, abyste směli vidět nebe otevřené nad temnou jeskyní světa, pokorné srdce Josefa, abyste směli žasnout nad Jeho přítomností a čisté oči Marie, abyste jimi mohli lidem hovořit o Lásce.

V pátek 10. 12. 2004

v 18.00 hodin se koná

tradiční vánoční setkání se seniory

v zasedací místnosti obecního úřadu.

S programem vystoupí děti mateřské školy, základní školy a soukromé hudební školy v Černé v Pošumaví.

Srdečně zve SPOZ Černá v Pošumaví



Láska a radost v čase vánočním

R. Thákur:

"Radost je křehká jako kapka rosy - už když se směješ, umírá.

Ale strast je silná a trvalá.

Nech ve svých očích oživnout strastiplnou lásku."

Vánoční svátky mají být prozářeny láskou, klidem a mírem, vždyť v tomto duchu se vždy v minulosti slavily. Ve svém zaneprázdnění často zapomínáme, že to nejcennější v našem životě a opravdové štěstí najdeme v lásce našeho srdce, ono nezištné vyzařování soucitu ke všem a ke všemu. V koutku svého srdce toužíme po lásce, uznání, pocitu štěstí i pochopení, vždyť právě nedostatek milosrdenství leží v kořenech všech našich starostí a našeho utrpení.

Svět života zahrnuje tužby, úsilí, věci dobré i věci smutné, obsahuje pestrost a různorodost života. Láska v něm však není jen cítěním, ale vtěluje se v jednání, má svůj smysl a účel, je strukturována dobrem i zlem. Tam, kde procházíme životem v lásce, jsme schopni překonat mnohé, i zdánlivě neunesitelné těžkosti života.

Jak se blíží čas vánoční, tak se rozpomínáme, že jsou to především svátky související s náboženstvím, s křesťanstvím. Pokud v tomto čase zdůrazňujeme lásku, byl to především Ježíš Kristus, který dal lidem učení lásky - "Miluj svého bližního jako sebe sama." S prožitkem lásky je spojeno štěstí, často jsme poznali, že ten, kdo rozdává, prožívá více radosti v srdci než ten, kdo byl obdarován, opravdová láska je být šťastný, když je druhý šťastný. Ve vánočním čase jsou obdarováni nejen lidé, ale i ostatní bytosti na zemi. S láskou myslíme na vše živé, vždyť i rostliny, stromy a zvířata jsou součástí kosmického bytí.

Vánoční období by mělo být spojeno nejen s láskou, ale také s radostí. Radost je časově relativně omezený pocit libosti a příjemného vzrušení vznikající při uspokojení z dosaženého cíle nebo příznivého stavu věci. Radostné emoce patří k nedocenitelným jevům, které náš život zkrášlují a ulehčují. Prožitky radosti přinášejí zároveň pocit štěstí, vyplývají z pravidla ze zdařilých událostí, na nichž jsme se sami nějak podíleli. F. Schiller nazval výstižně radost "božskou jiskrou", v lidských životech, myslích a srdcích by se pro tento stav měl otevřít dostatečný prostor, stejně jako pro svobodu.

Je zřejmé, že se v naší době lidem radosti nedostává, což je zcela jistě znepokojující jev, neboť radost jako duchovní znamení člověka vnitřně osvobozuje a zahřívá. Opravdová radost je vždy spojena s vnitřní svobodou a patří k ní schopnost jistého duchovního nadhledu. Radost také znamená umět přijmout i to, co se nám nelíbí a nehodí, co jsme si neplánovali, co je těžké a drsné. Tohoto přisvědčení života jsme zřejmě schopni pouze tehdy, pokud je v našem srdci láska, radost a víra.

V čase vánočním potěšme srdce všech bytostí a zároveň se zamysleme nad pomíjivostí všech forem života a nejen o Vánocích nechme ve svých srdcích zářit lásku a radost.

(Halík, T.: Oslovit Zachea. Lidové noviny. Praha. 2003)

Mgr. H. Dušková

Z činnosti skautského oddílu Berušky

Berušky na EUROSCOUT 2004

Dne 16. října se družina Berušky z Černé v Pošumaví vydala v ranních hodinách vlakem do Prahy na EUROSCOUT 2004 a vyhodnocení soutěže o Truhlu pokladů. Soutěže o Truhlu pokladů se Berušky účastnily každý měsíc, proto se těšily, že se opět setkají s tvůrci této soutěže Windym a Oskarem. Windy byl ale nemocný a vyhlášení proto proběhlo o něco dříve, než bylo naplánováno. Děvčata byla smutná, že vyhlášení zmeškala, ale smutek brzy opadl, když na výstavě a burze viděly mnoho skautských věcí a skautů nejen z Čech, ale i z různých zemí celého světa. Ti jim natolik učarovali, že si je nechaly všechny podepsat do skautských deníčků na památku. Pan Miloš Zapletal mi přišel osobně poděkovat, že se děvčatům tolik věnuje, což mě velice potěšilo. Návštěvu Prahy jsme ukončily na Vyšehradě, kde jsme položily kytičku u hrobu Vlasty Koseové a A. B. Svojsíka.

V odpoledních hodinách jsme se vydaly vlakem na zpáteční cestu. Domů jsme dorazily až pozdě večer. Všichni budeme na toto setkání ještě dlouho vzpomínat.



Okresní setkání světlušek a včel

Dne 20. 11. 2004 se světlušky z družiny Berušek vydaly na skautskou základnu ve Zlaté Koruně. Zde se konalo setkání všech skautských středisek z celého okresu. Na tomto setkání se hrály různé hry, vily se věnečky z proutků. Každý účastník si mohl vyrobit něco z hrnčířské hlíny podle vlastní fantazie a všichni si namalovali svůj vlastní hrneček. Výrobky z hrnčířské hlíny a hrnečky se odvezly vypálit do keramické dílny. Každá družina dostala úkol připravit si na večer krátké vystoupení podle televizních večerníčků. Všechna vystoupení se nám velmi líbila a příjemně jsme se všichni pobavili. Druhý den po obědě jsme se vydaly k domovu.

Za družinu Berušky - Bobík

Betlémské světlo



"To světlo ve tmě svítí a tma je nepohltila."

V době Vánoc, které oplývají mnohými pomalu blednoucími symboly přicházejí skauti v naší obci opět po roce s roznášením Betlémského světla.

Stovky lidí věnují čas a námahu malému světýlku zapálenému v jeskyni narození v Betlémě, rozvázejí ho v letadlech, vlacích, rozdávají ho na ulicích a po domech. Spojit lidi různých národností, lidi neznámé a cizí, alespoň na chvíli probudit to dobré, co je v nás ukryto, není snad zbytečné ani podivné.

Světlo pokoje z Betléma není kouzelné znamení, které by mohlo přičarovat pokoj. Spíše nás jako znamení upomíná na naši povinnost zasadit se o jeho šíření a usmíření mezi lidmi.

Betlémské světlo bude do Čech přivezeno z Vídně a skauty rozváženo vlaky z Brna na mnoho míst v Čechách. Do Černé v Pošumaví bude světlo přivezeno 22. prosince večer a místními skauty roznášeno 23. prosince od 16-ti do 18-ti hodin po celé obci.

Pro ty, kteří chtějí světlo donést až do svého domu jsou připraveny v místních obchodech a na obecním úřadě schránky, do kterých mohou vhodit lístek se svou adresou.

Družina Berušky, Černá v Pošumaví

Oznámení

V Horní Plané, v areálu firmy KOHOUT COMPANY s.r.o., č.p. 16, byla zřízena veterinární ambulance. Pracovní doba tohoto zařízení byla prozatím stanovena na dny pondělí a čtvrtek, od 18.00 do 19.30 hod. Majitelé a chovatelé malých zvířecích pacientů mohou v těchto dnech a čase využít přítomnosti veterinárního lékaře k běžným léčebným a preventivním zákrokům, jako je vyšetření zvířat, zahájení léčby, ochranné očkování a odčervení, vystavení veterinárního receptu a veterinárního osvědčení, jednoduché chirurgické a kosmetické zákroky, kast-race, označování zvířat mikročipy, veterinární a chovatelské poradenství a pod. Telefonické spojení, i mimo uvedenou ordinační dobu, na veterinárního lékaře je 602 394 790.

Zároveň sděluji, že podobné veterinární zařízení již funguje od května 2004 ve Frymburku (v budově bývalého Kina, č.p. 26), tohoto mohou chovatelé a majitelé se svými pacienty využít v úterý a pátek, opět od 18.00 do 19.30 hod. Mimo uvedené ordinační hodiny funguje samozřejmě stálá veterinární služba a pohotovost v Českém Krumlově, Veterinární ošetrovna pro malá zvířata, Šumavská 506, tel. 380 717 203. Těším se na setkání s Vámi a Vašimi malými zvířecími pacienty.

MVDr. Jiří Bicek

Okresní přebor žáků v kopané

Naši žáci skončili v podzimní soutěži na 3. místě z 8 mužstev. V 7 zápasech žáci 4x vyhráli a 3x odešli poraženi.

V těchto 7 zápasech nastříleli 52 branek a 16 inkasovali. Ve střelbě branek jsme nejlepší ze všech týmů žakovského přeboru. V pořadí střelců okresního přeboru mezi prvními pěti skupiny B máme 4 zástupce - Martin Sivák (nastřílel 14 gólů), Jan Koritar(10), Lukáš Maruška (9) a Karel Strnad (9). Tento tým netvoří pouze tyto hráči, ale i jiní, kteří se velmi snažili a bez kterých bychom nemohli hrát. Doufám, že všichni budou pokračovat se stejným zápalem jako dosud. Hned od začátku nového roku začneme trénovat v hale v Hořicích.

Děkuji všem, kteří nám pomohli s organizací a dopravou žáků na zápasy.

Jiří Daňo

VÍTEJTE V REGIONU S LEVNĚJŠÍM POVINNÝM RUČENÍM

osobní automobily

pojistné na rok 2005

1001 – 1350 ccm

2 627 Kč

1351 – 1850 ccm

3 721 Kč

1851 – 2500 ccm

5 881 Kč

Uvedené příklady platí pro limit pojistného plnění 18/35 mil. Kč, privátní vozy, pro řidiče starší 21 let a pro region obcí a měst do 90 000 obyvatel při uplatnění 25% bonusu. Stáří vozidla nemá na cenu vliv.

Allianz pojišťovna nabízí až o 29 % výhodnější ceny povinného ručení v oblastech s nižší nehodovostí.

Nově si můžete povinné ručení Allianz sjednat i na kterékoliv z 334 poboček Komerční banky.

Více informací na 800 170 000

www.allianz.cz

Allianz 

Stojíme při Vás

Obraťte se na naše pojišťovací poradce:

Ing. Daniel HLOUŠEK, Eva KOLLMANNOVA

Obchodní zástupce - kancelář Č. Budějovice, F. Šrámka 47

Tel.: 387311566, 602450601, 775134534

otevírací doba: PO - PÁ 08:00-17:00

daniel.hlousek@zastupci-allianz